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ΘΕΜΑ: «Χαιρετισμός του Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ 84 Hλεκτρονικών» 
 
Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Η νέα σχολική  χρονιά 2021-22, βρίσκει την εκπαιδευτική  κοινότητα, ανήσυχη μπροστά στις 

συνθήκες που έχει δημιουργήσει η πανδημία COVID-19,  επηρεάζοντας -αναπόφευκτα-  την 

ψυχολογία και το «κλίμα» στο χώρο της δουλειάς  μας. Προκειμένου  να  ανταποκριθούμε  στις 

αξίες  της παιδείας  και  του  ρόλου μας ως  «Λειτουργών της  Εκπαίδευσης»,  χρειάζεται 

πράγματι να αναβαπτίζουμε την πίστη στην αξία του εκπαιδευτικού έργου  και  της  προσφοράς 

στην κοινωνία και τον πολιτισμό. Χρειάζεται δύναμη, αισιοδοξία και όραμα για έναν καλύτερο 

κόσμο, με τη συνδρομή της μόρφωσης. Χρειάζεται, δηλαδή, να ασκούμε ενεργά τον ρόλο μας ως 

φορέων πολιτισμικής παρέμβασης, που, σε πείσμα των καιρών, εμπνέουμε στους μαθητές και 

τις μαθήτριές μας αγάπη για τη γνώση, τον κριτικό στοχασμό και πίστη στον άνθρωπο. 

Στις  δυσκολίες αλλά και τις  δημιουργικές χαρές της  τρέχουσας σχολικής χρονιάς, θα είμαι 

δίπλα σας, πρόθυμος να στηρίξω το έργο σας, σε κάθε πτυχή του, διδακτική και  παιδαγωγική.  

Στις συναντήσεις μας,  διαδικτυακές ή και δια ζώσης, ανάλογα  με τις  συνθήκες, θα έχουμε  την  

ευκαιρία  να  προχωρήσουμε σε  επιμορφώσεις σχετικά  με σύγχρονες προσεγγίσεις στην 

διδασκαλία θεωρητικών και εργαστηριακών μαθημάτων Ηλεκτρονικών, αξιοποίησης ΤΠΕ,    

ζητήματα διδασκαλίας σε συνθήκες κανονικότητας και εξ αποστάσεως. Παρακαλώ, 

επικοινωνήστε μαζί μου με ιδέες, προτάσεις και άμεσες ανάγκες επιμόρφωσης  και 

συνεργασίας. Για την επικοινωνία μαζί μου έχετε το mail elechondro@sch.gr, το κινητό μου 

6949193819 και τον σύνδεσμο επικοινωνίας στο webex : https://minedu-

secondary2.webex.com/meet/elechondro. 

Εύχομαι  υγεία,  δύναμη,  χαμόγελο και αγαστή συνεργασία με όλους τους συναδέλφους του 

σχολείου σας, Τομεάρχες και Υποδ/ντές-Διευθυντές. 
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Τέλος, εύχομαι καλή αρχή στους νεοδιορισθέντες μόνιμους εκπαιδευτικούς   και αναπληρωτές  

οι οποίοι να επικοινωνήσουν άμεσα μαζί μου.  

Να προσέχετε. 

Παρακαλώ τις/τους Διευθυντριες/ές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν όλους τους 
εκπαιδευτικούς του σχολείου τους. 

Με εκτίμηση, 
Ελευθέριος Σπ. Χονδρογιάννης  

 Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Ηλεκτρονικών ΠΕ 84 Αττικής, Στερεάς Ελλάδας & 
Θεσσαλίας 


